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Aulas 4 e 5 - Semelhangas e

» Semelhangas
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Distribuigao eletronica
o Niveis de energia (camadas)
Camada K L M N (o] P Q
Nivel (n)| 1 2 3 4 5 6 7
Nede | 5 8 18 | 32 | 32 | 18 8
elétrons

Aumenta a energia

o Subniveis de energia

Subnivel p d f
N° de 6 10 14
elétrons

Aumenta a energia




o Diagrama de Linus Pauling
- Organiza niveis e subniveis em ordem crescente de energia.

- A distribuicdo eletronica deve ser realizada seguindo a
sequéncia das diagonais deste diagrama:
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a) Distribuigao eletronica em atomos neutros:

WV 1528’ 2p° 38’ 3p6432

Ordem de energia

- Subnivel mais energético= 3d  ou 3d’

- Camada de valéncia= 4

) - 2 R
- Elétrons na camada de valéncia = 4s™ Possui 2 elétrons na CV




#Br 18’2872p" 357 3p° 48’ 3d10

Ordem de energia
. : - 5
- Subnivel mais energético= 4P ou 4p

- Camada de valéncia= 4

5
- Elétrons na camada de valéncia = 4SZ4P Possui 7 elétrons na CV

Prof. Thiago Bernin
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b) Distribuigao eletronica em ions:

— Anions: calcular a quantidade méaxima de elétrons e distribui-los

seguindo o diagrama de Linus Pauling.

- Cétions: realizar a distribui¢do eletrdnica do atomo neutro, localizar a

camada de valéncia e retirar os elétrons necessarios.
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SF 157287 2p° 3.s2

Ordem de energia
. . ™ 6
- Subnivel mais energético= 3P ou 3p

- Camada de valéncia= 3

6
- Elétrons na camada de valéncia = 332 3P Possui 8 elétrons na CV
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aZn®

Neutro: 3Zn 1s’2s’2p° 3¢’ 3p6><3d1°

WZn? 15’25’ 2p° 38’ 3.p6

Ordem de energia

- Subnivel mais energético= 3d ou 3d 10

- Camada de valéncia= 3

- Elétrons na camada de valéncia= 3s’ 3 p6 3d"® Possui 18 elétrons na CV
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Extra: Escreva a distribuicdo eletrnica do ion 26F93+
5
Neutro: 2Fe 18’25 2p° 38’ 3p6>< 3K

xFe 1572572p° 387 3p6

Ordem de energia

- Subnivel mais energético= 3d  ou 3d’

- Camada de valéncia= 3

- Elétrons na camada de valéncia= 3s’ 3 p6 3d°  Possui 13 elétrons na CV

Prof. Thiago Ber
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